

潘南路双向两车道将变四车道

两侧将新建6米宽慢行一体道路,预计9月30日完工

本报4月17日讯(记者 罗静 通讯员 夏俊强) 17日,记者从淄博市住建局获悉,自4月12日至9月30日,张店潘南路(柳泉路-东四路)封闭施工。改造后,潘南路将由现在的双向两机动车道变为四车道。

潘南路是淄博市中心城区东西向城市次干路,西起柳泉路,东至东四路,道路全长约2626米,交通量较大。此次改造规划道路红线宽度47米,机动车道宽14米,机动车道两侧各新建3米绿化带和6米慢行一体。自4月12日对主路进行封闭施工,主路具备通行条件后再对慢行一体进行封闭施工。

柳泉路-涝淄河段先封闭现状车行道,围挡搭设在两侧路沿石向外2米处;两侧现状人行道



及店前铺装作为施工便道供机动车及非机动车临时通行,定于7月30日机动车具备通车条件后,进行两侧慢行一体封闭和施工,对于途经该路段的公交车与有关部门协商后改道华光路或人民路。涝淄河-东四路段,为机

动车道修补罩面施工,先封闭施工两侧慢行一体,沿潘南路两侧占用快车道1.5米设立围挡,待进行车行道修补时再视情况进行局部封闭,该路段封堵时暂时保留公交站点附近的非机动车道,以方便停靠。

头条链接

潘南路封闭施工咋绕行

本报4月17日讯(记者 罗静 通讯员 夏俊强) 张店潘南路改造期间,沿线单位如何走?快看看。

根据计划,潘南路快车道从金晶大道西侧至柳泉路东侧全部封闭围挡,市府东一街南北方向确保通行。金晶大道至市府东一街段,北侧车辆从店前铺装处出入(金晶大道预留出入口);南侧的东段车辆从万鹏大酒店处出入;潘南小学从市府东二路绕行进入;西段沿街房车辆从市府东一街进出。市府东一街至柳泉路段,北侧柳泉路至十八中学预先清理出部分绿化带做便道

从人行道和便道处进出;国安局车辆从市府东一街处进出;南侧沿街房车辆从市府东一街处进出。

金晶大道至涝淄河段,北侧:张刚总厂子弟学校南门封闭,竣工前走北门;东方星座及东西两侧沿街商铺可沿现状店前铺装路面绕行中心路;中心路口东侧南北方向过往行人及非机动车利用部分主路绕行慢行一体。南侧:市公路管理局张店分局及东西两侧沿街店铺可利用现状店前路面绕行中心路及东二路;东二路路口南150米设计改造路段主路两侧全封闭施工。

高铁新城6月底打通道路“小循环”

从西五路、北京路等进出高铁北站将更加方便

本报4月17日讯(记者 李洋) 随着工程施工不断进行,济青高铁淄博北站逐渐呈现在人们眼前。17日,记者从施工方获悉,整个工程将于9月底竣工验收。而高铁新城交通建设进展顺利,预计6月底进出高铁北站的道路具备通车能力。

17日,记者从中铁建工获悉,高铁北车站房A区目前正在施工主体结构收尾施工;站房B区正在进行金属屋面、内

外装修施工;站台雨棚正在进行安装工程及装修面层施工;北面的高架消防车道桩基施工已经结束。整个工程将于7月初进行联调联试,9月底竣工验收,12月底全线通车。

据中铁建工工作人员介绍,淄博高铁北站预留了高铁、市内轨道交通换乘大厅,未来淄博市轨道交通建成后,市民便可以实现高铁到家门口的无缝连接。另外,记者从高铁新城项

目管理公司了解到,预计6月底将实现进出淄博北站的主要道路具备通车能力,打通交通“小循环”。其中包括站东路(化北路至黄河大道)、站西路(化北路至丁庄路)、辛曹路(化北路至丁庄路)、丁庄路(辛曹路至西五路)、北辛路(高新区西界至站东路)和站前路(高新区西界至西五路)。道路竣工后,从西五路、北京路等进出淄博北站将更加方便。

张店傅家镇南家村:

村民自拆近千平方米违建

本报4月17日讯(记者 巩悦悦 通讯员 张营) 17日,在张店区傅家镇横一路南家村段,几位居民正在拆除沿街房。

“4月初,我们让该处三户居民提供沿街房的建设规划许可证,但他们都拿不出来。”张店区综合行政执法局傅家镇中队中队长李希海说,村民们认清形势后,主动要求自行

拆除,以减轻损失。

该处沿街房主要是钢结构和砖混结构,违建时间长达三年多,主要用作出租商铺。沿街房长200余米,违建总面积达近1000m²。“该处违法建设上周六开拆,预计4月底前能全部拆完。”李希海说,在村民拆除违建过程中,会一直有执法人员在此值班,提醒村民们注意安全。

张店九中:

召开班主任工作经验交流会

日前,张店九中召开班主任新学期工作经验交流会,选取班级管理特色鲜明的班主任发言,交流工作经验。同时,该校领导对学校的6s管理标准进行了深层解读,提出了具体的指导性改进措施。(商明珠)

临淄区西单小学:

开展快乐课堂教研活动

近日,西单小学中青年骨干教师研究课“快乐课堂教学研究”活动正如火如荼地进行。该活动涉及语文、数学、英语、体育、美术、信息等科目,旨在,引导老师们追求“快乐教学 幸福课堂”的教学理念。(赵承阳)



寻找家乡的美

近日,桓台县起凤镇华沟小学经过认真策划、精心准备,全校师生和部分家委会成员进行了“寻找家乡的美”远足活动。(刘晓东)



举行课改报告会

近日,沂源悦庄镇深度课改专题报告会在沂源四中报告厅举行,特邀全国著名课改专家张在军为全镇教师做专题报告。(张仁春)

高青县崔张小学:

助力孩子快乐成长

本学期,田镇崔张小学开展少年宫活动,培养了孩子们的学习兴趣,提高了孩子们的动手能力,潜移默化中提高了孩子们的综合素质。据悉,为提高少年宫的活动效果,该校有计划、有步骤地开展各项活动。(高传龙)

临淄区皇城一中:

实践研习强化党性教育

为更好地发挥党员的先锋模范作用,近日,皇城一中组织全校党员教师到北海银行——党性教育体检中心开展实践研习活动。旨在强化党员党性原则,提高党员服务意识与担当能力、发扬党员奉献精神。(李波)



让资助政策深入人心

今年以来,沂源县鲁村镇中心小学采取多种形式,加大了宣传力度,让学生和家长进一步了解了贫困生资助政策。(齐怀山)



迎接世界地球日

在世界地球日即将来临之际,沂源县历山街道鲁山路小学举行了以“爱护地球,美丽家园”为主题的升旗仪式。(王晗 高红)

张店区马尚一中:

举行励志教育主题活动

近期,马尚一中举行了“弘扬革命传统励志教育主题系列活动”。活动以爱国主义教育为主线,以“五爱”教育为基本内容,规范养成教育、道德品质教育、集体主义教育、社会主义教育及文明礼仪教育等。(李娜)

沂源县南麻街道中心园:

亲子制作,趣味活动

为提高孩子们的自理能力和动手能力,增进家园之间的联系,更好地携手助力孩子快乐成长,日前,南麻街道中心园举行了一次亲子互动绘本制作活动。活动锻炼了孩子们的意志,架起家园携手共育的桥梁。(元永玲)



资助政策暖人心

为确保国家助学金发放的公平、公正,近日,燕崖镇中心小学利用主题班会、致家长的一封信等形式进行资助宣传。(李彩)



预防传染病培训

近日,沂源荆山幼儿园进行春季传染病预防知识培训。围绕水痘、流行性腮腺炎、手足口病、流感及风疹等传染病展开。(夏巧凤)

临淄二中:

举行青春期健康教育

为引导女生正确对待青春期,认识生命,尊重生命,培养自尊、自爱、自护的意识并形成健康向上、坚强自立的人格。近日,临淄二中为初二、初三全体女生举行《女生青春期心理健康教育专题》报告。(郑军 李军)

高青县实验小学:

共享读书资源 相约书香世界

为践行“打造书香美丽校园”的理念,引导孩子好读书,多读书,读好书。高青县实验小学二年级确定了新的阅读举措:确定11本古今中外经典阅读书目,每班购买一本书,11个班级轮流循环阅读。(焦红景 姜婷婷)



家长联谊培训会

近日,沂源张家坡中心学校举行家长联谊培训会,从家长多陪伴孩子、与老师相互配合、关注心理健康等对家长进行培训。(王均升)



开展游戏活动

为鼓励幼儿积极参与户外体育活动,体验合作游戏的快乐,近日,沂源县鲁村镇于刘幼儿园开展了“推小车比赛”活动。(齐爱山)

高青县木李学区:

狠抓青年教师培养

为促进青年教师尽快成长,木李学区四项措施搭起了青年教师快速成长的平台。加强理论学习,转变教育观念;自主拜师学艺,掌握教育规律;实施校本培训,促进专业提高;加强教育实践,搭建成才平台。(孙军)

淄川区黑旺实验小学:

举办资助育人主题班会

为使广大小学生进一步了解国家资助政策,弘扬我们诚信、感恩的伟大民族精神,响应国家“资助育人,立德树人”的号召,日前,黑旺实验小学组织各班级举办“资助育人,立德树人”主题班会。(李灵军)



举行“六校长”聘任

为进一步提升学校安全管理工作水平,日前,张店区傅家实验小学举行了安全“六校长”聘任仪式。(徐森)



资助育人

近日,沂源县实验中学扎实开展资助育人工作,让受助学生同样享有人生出彩的机会,培育和践行社会主义核心价值观。(张善武)